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JUBILEUMI, TIZEDIK ÉVADÁRA KÉSZÜL 
A PATKÓ LOVAS SZÍNHÁZ

Tizedik évadára készül a Patkó 
Lovas és Szabadtéri Színház. Duka 
Félix igazgató elmondta, két alapon 
nyugszik a mórahalmi nyári színhá-
zi évad: az egyik a színpadi produk-
ciók, a másik pedig a lovas színház. 

„Immáron tíz éve fogalmazódott 
meg bennünk a gondolat, hogy 
a lovarda adjon helyet kulturális 
eseményeknek, közösségeknek, a 
közművelődésnek, a közművelődés 
jeles eseményeinek. A helyi turisz-

tikai értékekre építve kitaláltuk, 
hogy legyen egy olyan színházi 
esemény, amely az emberi fősze-
replők mellett a lovak szerepére is 
épít. Így esett a választásunk Pintér 
Tibor társulatára, a Nemzeti Lovas 

Színházra, akik többször eljöttek 
megnézni a lovardát, Tibornak 
tetszett az infrastruktúra és meg-
állapította, hogy ez lehetne a lovas 
színház második, de a vidéki első 
számú bázisa. Elindítottuk a lovas 
színházat, aminek sikerén felbuz-
dulva következett a második lépés, 
a szabadtéri színpadi produkciók 
meghívása” – idézte fel a kezdete-
ket Duka Félix. 

Minden évben fontos szempont, 
amikor az évadot összeállítják, 
hogy olyan produkciók jelenjenek 
meg a színpadon, amelyekben a 
családok, idősek, fiatalok is meg-
találják a nekik tetsző darabokat. 
Idén a szabadtéri színházi produk-
ciók sora június 7-én a Hőhullám 
című vígjátékkal indul.

A látogatókat ezúttal is kedvez-
ményes jegyárakkal várják. Min-
den színházjegy 2.200 forintos, 
kedvezményes belépőjegy vásárlá-
sára jogosítja fel birtokosát a Szent 
Erzsébet Mórahalmi gyógyfürdő-
be 2024. szeptember 30-ig. Rész-
letekért és a teljes műsorkínálatért 
keressék fel a www.lovasszinhaz.
morahalom.hu oldalt!

MÁR IDÉN ÉPÜLHET AZ 
ÚJ OKTATÁSI INTÉZMÉNY 
A Szeged-Csanádi Egyházmegye 
közleménye szerint Mórahalom 
lesz az otthona új oktatási-neve-
lési projektjének. Az egyházme-
gye katolikus gimnáziuma és a 
sportpályák a mórahalmi sport-
központ közepén, a meglévő 
sportcsarnok és uszoda mellett 
épülnek fel.

„Mórahalom pontosan tudja, 
hogy mit akar, honnan és hova 
akar eljutni, és ennek érdekében 
alakítja a várospolitikát. Azt 
gondoljuk, hogy a gyerekekbe, 
ifjúságba, a sportba, a kultúrába 
való invesztálás a legjobb befek-
tetés közösségi és városi szinten. 

Ezzel Mórahalom nyer egy ok-
tatási intézményt, egy hatalmas 
sportinfrastruktúrát, egy olyan 
pozíciót a sportban, amelyik az 
ifjúságpolitikára is hatással lesz, 
hiszen egy utánpótlás-nevelési 
központ jön létre. Mórahalom 
geopolitikai helyzete azt diktálja, 
hogy Szegedtől Bajáig, az 55-ös 
főút mentén egy meghatározó 
oktatási, nevelési és sportbázis 
legyünk. Ez a beruházás még a 
gazdaságunkra is ki fog hatni” 
– fogalmazta meg a projekttel 
kapcsolatos gondolatait Nógrádi 
Zoltán polgármester.

HATALMAS SIKERREL SZEREPELTEK A BUDAPESTI 
OPERETTSZÍNHÁZ 
Cintányéros cudar világ… címmel a Budapesti Operettszínház művészei 
és zenekara fantasztikus előadással örvendeztette meg a nézőket. A Petőfi 
Program keretében a Kulturális és Innovációs Minisztérium, a Nemzeti Mű-
velődési Intézet és a Petőfi Kulturális Ügynökség támogatásával megvalósuló 
rendezvénysorozat első programja volt ez a fantasztikus előadás. Vastaps, 
közös éneklés, fergeteges műsor jellemezte az estét.
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A Kissori úti lAKónegyed út-, járdA-  
és csApAdéKcsAtornA építése

Tisztelt Lakosság!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy Mórahalom Városi Önkormányzat 

beruházásában megkezdjük a Kissori úti lakónegyed (Alsóváros) utcáinak 
út- és járdaépítését, illetve a még el nem készült csapadékcsatornák 

kivitelezését.
Az építkezés tervezett kezdési időpontja 2024. március 16.

Az útépítések befejezése április végére várható. A járdákat nyáron építjük.

Aszfaltozott utat építünk minden még földutas utcában összesen 2.047 fm 
hosszan: út létesül a Bálint Sándor utcában 5,5 m és 6 m szélességgel,  
utak létesülnek a Tanács, Volford, Babarczi, Masa és Kószó utcákban  

4 m szélességben. A Bálint Sándor utcai aszfaltúthoz hozzácsatlakoztatjuk  
a Kisvasút, Tavasz, Kalász és Földműves utcák meglévő aszfaltsávját,  

így ez utóbbiak zsákutca jellege megszűnik.
Térkövezett járdát építünk 1.405 fm hosszan, 1,5 m szélességgel a Tanács, 
Volford, Babarczi és Kószó utcák északnyugati oldalán, a Masa utca északi 

oldalán és a Bálint Sándor utcában (a Munkácsy Mihály u. és Kószó u. 
közötti szakasz déli oldalán).

Nyílt árkos csapadékcsatornát építünk a Kószó utca délkeleti oldalán  
121 m hosszan.

Zárt csővezetékes csapadékcsatornát építünk a Bálint Sándor utcában  
(a Szegfű utcától egészen a Földműves és Kalász utcák közötti szakasz 
feléig), onnan nyílt árok marad burkolatlanul egészen a Kissori útig.

Nógrádi Zoltán polgármester a Tisztelt Tulajdonosok részére lakossági 
fórumokat tart, ahol szakági kollégáival együtt részletesen beszámol  

a beruházásról, időbeli ütemezésről, és tájékoztatja Önöket a szükséges 
teendőkről.

A lakossági fórumok az alábbi időpontokban lesznek:
- a Bálint Sándor utcai ingatlantulajdonosok részére: március 12.,  

kedd 18 óra,
- a Tanács és Volford utcai ingatlantulajdonosok részére:  

március 19., kedd 18 óra,
- a Babarczi, Masa, Kószó utcai és Erzsébet királyné úti 
ingatlantulajdonosok részére: március 26., kedd 18 óra.

A fórumok helyszíne a mórahalmi Városháza épületének I. emeleti 
díszterme.

A fórumokon való megjelenésükre feltétlenül számítunk!
A beruházás kivitelezése alatt felmerülő esetleges kellemetlenségek  

végett szíves megértésüket és türelmüket kérjük!

tájéKoztAtás lAKossági hAmu, sAlAK szállításáról
Természetes személyek fűtéséből és tüzeléséből származó hamu és 
salak elszállítását cégünk akkor tudja vállalni, amennyiben az kis 

mennyiségben, kihűlt állapotban és bezsákolva kerül a kommunális 
gyűjtőedényben elhelyezésre, melynek egységes szabályait a MOHU MOL 
Hulladékgazdálkodási Zrt. honlapján elhelyezett központi kommunikáció 

tartalmazza.
Bővebb információ: https://mohu.hu/

támogAtási lehetőség!
Célcsoport: 30 év feletti, GYED-ről, GYESE-ről, GYET-ről visszatérő 

álláskeresők, akik a programba való belépést megelőző 12 hónapon belül 
a fenti juttatások valamelyikében részesültek, vagy jelenleg is részesülnek, 

vagy egy gyermeket egyedül nevelő felnőttek.

Támogatás típusa: a munkaadó benyújtott kérelemre, vissza nem térítendő 
bértámogatást kaphat.

Érdeklődni: Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Mórahalmi 
Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztályánál.

Telefon: (62) 681 389; e-mail: foglalkoztatas.morahalom@csongrad.gov.hu

rendészeti felhívás
Tisztelt Lakosság!

Mórahalmi intézmények, civil szervezetek, egyesületek és alapítványok 
nem gyűjtenek készpénzadományokat!

Az utóbbi időszakban többször előfordult, hogy mórahalmi beteg 
gyermekekre és más közcélra hivatkozva adománygyűjtő személyek 

csöngettek be.
Kérjük, mielőtt jószándékát adomány formájában fejezné ki, érdeklődjön a 

Polgármesteri Hivatalban! 
Fontos tudni, hogy a valódi adománygyűjtő szervezetek soha nem kérnek 

készpénzt, minden esetben csekk befizetésével lehet őket támogatni. 
Kérjük, legyen előrelátóbb, és ne adjon készpénzt! Kérjen 

bankszámlaszámot és ellenőrizze le az adományt kérő alapítványt, 
személyt mielőtt adakozna.

Az áldozattá válás elkerülése érdekében kérjük odafigyelésüket mind 
magukra, mind embertársaikra, hogy mindennapjainkat ne árnyékolhassa 

be semmilyen jogsértés!
Vigyázzunk egymásra!

Mórahalmi Rendészet

Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
márc. 2-3. Dr. Kovács Tibor +36 (30) 965 3114

márc. 9-10. Dr. Papp Sándor +36 (30) 487 9805
márc. 15-17. Dr. Kovács Tibor +36 (30) 965 3114
márc. 23-24. Dr. Szőke Csaba +36 (30) 324 5032 

márc. 30-ápr. 1. Dr. Hursán Mihály +36 (30) 998 6139
Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.

Szerkesztő:  
Duka Félix, Márton Gábor,  

media@morahalom.hu 
Szerkesztőség, kiadó:  

HTV Média Nonprofit Kft. 
6782 Mórahalom,  

Röszkei út 1. 

Ügyvezető: Papp Éva
Hirdetésfelvétel:  (62) 281 219

Lapzárta minden hó 25. napja
Nyomda: Rensz Magyarország Kft. 

Megjelenik: 2.500 példányban
ISSN 2064-664X (nyomtatott)

ISSN 2064-6658 (online)

LÁTVÁNYOS FOTÓKON KULTURÁLIS ÖRÖKSÉGÜNK
Hagyományainkat éltető, örökítő, gyakorló közösségek, generációról 
generációra hagyományozódó tudás, szokások és tevékenységek eleve-
nednek meg az Aranyszöm Rendezvényházban kiállított lenyűgöző fény-
képeken, amiket egy térségi kulturális programsorozat részeként látnak 
vendégül. A „Szellemi kulturális örökség Magyarországon” elnevezésű 
kiállítást Felföldi László néprajzkutató nyitotta meg. A tárlat március 7-ig 
díjtalanul tekinthető meg az Aranyszömben.

SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ 
KÖZPONT LÉTREHOZÁSA
A fejlesztés célja a Kossuth parkban 
egy olyan új intézmény létrehozása, 
amely a meglévő ellátási helyek he-
lyett a jelen kor szakmai és műszaki 
követelményeinek megfelelő szín-
vonalon képes biztosítani az idősek 
nappali ellátását, demens személyek 
nappali ellátását, az étkeztetés és 
a házi segítségnyújtás háttérinfra-
strukturális feltételeit. A beruházás 
eredményeként a Mórahalom Városi 
Önkormányzat tulajdonában lévő 
új épületben a Homokháti Kistér-
ség Többcélú Társulása Integrált 

Szociális és Gyermekjóléti Központ 
biztosítja mintegy 75 fő idős személy 
nappali ellátást és étkeztetését. A kivi-
telezés kapcsán a feltételes közbeszer-
zési eljárás lefolytatása megtörtént. 
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EGY LETŰNT KOR ELTŰNŐ NYOMAI
Mórahalom történetében új korszak kezdődik, hiszen elindult a város egy-
kori kultikus helyének, a TSZ-udvarnak a bontása. Ezzel elengedjük a régi 
idők egy szeletét, egy letűnt korszak utolsó, még itt maradt nyomai is a 
múlt ködébe vesznek. Helyén lassan nem marad más, mint egy üres telek. 
Ám amikor valamit elengedünk, kaput nyitunk egy új lehetőség felé, a 
fejlődés, a jövő irányába. És ha néhány év múlva ismét erre visz az útjuk, 
talán éppen egy modern, minden igényt kielégítő társasházat találnak 
a régi TSZ helyén. Akkor sem kell elfeledniük, hogy egykoron valódi 
közösségként, a társadalmi és gazdasági élet fontos színterén milyen szép 
éveket töltöttek. Hiszen ez az élet. Az örök megújulás.

ÉPÜLNEK AZ ÚJ ÁRUHÁZAK
Jól haladnak a munkálatok: már alapozzák a Pepco és a Rossmann áru-
házak épületét a Szegedi út és a Remény utca sarkán.

KLÍMAFÓRUM 
A változó klímáról, az alkalmazkodó talaj-vés vízgazdálkodásról rende-
zett szakmai fórumot a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara az Aranyszöm 
Rendezvényházban. A program előadói beszéltek többek között a hazai 
klimatikus viszonyokról, a talajok szerepéről az alkalmazkodó gazdálko-
dásban, a vízmegőrző agrotechnikai lehetőségekről és a vízgazdálkodás 
hazai és uniós követelményrendszeréről is.

SÁRGARÉPANAP 
Sárgarépa-termelők számára rendeztek szakmai konzultációs napot az 
Aranyszöm Rendezvényházban február 22-én. A „Sárgarépa Klub Ma-
gyarország” elnevezésű programsorozaton az érdeklődők előadásokat 
hallgathattak a zöldség magyarországi helyzetképéről, a termőfelület 
területi eloszlásáról, növényvédelemről, vagy a zöld technológia lehető-
ségeiről. A nap végén termelői javaslatok, észrevételek hangzottak el a 
rendezvényt záró fórumon.

ALAPÍTVÁNYI BÁL A TÓTH JÁNOS ISKOLÁBAN

Negyedszer rendezte meg ha-
gyományos bálját az Alapítvány 
a Mórahalmi Szakképzésért. A 
rendezvény elsődleges célja, hogy 
az iskola gyerekekért dolgozó kö-

zösségét fehér asztal mellé ültesse, 
közösséggé formálja. 

A bálat a Kolo Szerb Kulturális 
központban rendezték, ami kiváló 
helyszíne az ilyen eseményeknek. 

A vacsora különleges, minőségi 
svédasztal volt, többek között ke-
mencés töltött káposzta, fokhagy-
más rántott csirkecomb, vörösbo-
ros marhapörkölt, batátás spenótos 
gnocchi és saláták közül lehetett 
választani. A cateringet a tavalyi 
év után idén is a Vanilla étterem 
intézte, vagyis a Szegedi SZC Tóth 
János Szakképző Iskola és Szilágyi 
Mihály Kollégium vendéglátós di-
ákjai főztek és pincér tanulói szol-
gáltak fel. Idén 180 főre terítettek, 
a bál telt házas volt.

Vendég volt a Pro Musica éne-
kegyüttes, majd az iskola tanárai 
és ügyviteli munkatársai a húszas 
évek Amerikája és a Nagy Gatsby 
hangulatát csempészték be a bál-
terembe. Vacsora után salsa work-
shoppal indult a tánc, utána pedig 

a Beat Duo zenélt. Tombola is 
volt, amire sok felajánlás érkezett. 
Az adományozó kedv idén kiemel-
kedő volt. A bál bevételét – ami 
most közel egymillió forint volt – 
a diákok támogatására, elsősorban 
tehetséggondozásra fordítják. Idén 
sporteszközökre gyűjtöttek, hiszen 
elindult a sport ágazatos képzés az 
iskolában és bár nagyon jól felsze-
reltek a létesítmények, ahol a gye-
rekek sportolnak, néhány klasszi-
kus eszköz, mint a gerenda vagy a 
svédszekrény hiányoznak.

Az Alapítvány a Mórahalmi Szak-
képzésért 2020 óta létezik, az iskola 
diákjait támogatja, eszközöket vesz, 
versenyekre segít készülni. Tavaly 
óta tudja fogadni az 1%-okat is.

Forrás: delmagyar.hu
Fotó: Weiner András
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HÍREK RÖVIDEN
Továbbra is a legjobbak kö-
zött a gyógyfürdő
A ProfitLine.hu cikkében olyan 
magyar „gyógyvízpéldákat” 
mutatnak be, amelyek külön-
böző egészségügyi problémák 
esetén előnyösnek tekinthe-
tők. A három legjobbnak 
ítélt fürdő között – a hévízi és 
a bükfürdői mellett – ott van 
a Szent Erzsébet Mórahalmi 
Gyógyfürdő is, amely gyó-
gyvizének hőmérséklete és 
ásványianyag-tartalma miatt 
hasznos lehet mozgásszervi 
betegségek, reumatikus pana-
szok, valamint nőgyógyászati 
és bőrbetegségek kezelésére.

Kicserélték az égőket a kör-
forgalomnál
Lakossági kérésre cserélte ki 
Mórahalom önkormányzata a 
körforgalomnál lévő lámpák 
égőit. Így most még erősebb 
fény biztosítja a sötétedés 
után a városban közlekedők 
komfortérzetét.

Bővül a Bivaly Bowling
Csaknem 50 fővel bővül a 
Bivaly Bowling Club befoga-
dóképessége. Már építik az 
étterem és szórakozóhely bel-
ső udvarán a két épületrészt 
összekötő téliesített teraszt. 
Berta Zsolt ügyvezető elmond-
ta: az ősztől tavaszig fűtött, 
nyáron klimatizált helyiség-
ben majdnem ötvenen tudnak 
majd kényelmesen leülni. A 
helyiség alkalmas lesz céges és 
családi rendezvények megtar-
tására. Az új kerthelyiség vár-
hatóan húsvétra készül el.

Egyre zöldebb Mórahalom
A város sikeresen pályázott a 
Településfásítási Programra. 
Az Agrárminisztérium projekt-
jének keretében a 10 ezer fő 
alatti települések jelentkez-
hettek, a tárca által indított 
zöldítési kezdeményezés iránt 
pedig továbbra is hatalmas az 
érdeklődés. 13 fafajból lehetett 
választani, településenként mi-
nimum 10, maximum 30 darab 
sorfát, méghozzá igencsak szép 
példányokat: 10-14 centimé-
ter törzskörmérettel, föld- 
labdával együtt 2-5 méter 
magasakat.

MÓDOSULT EGYÜTTMŰKÖDÉSEK 
A POLGÁRŐRSÉGGEL

Az országban elsőként már 
a módosított polgárőr tör-
vény alapján újította meg 
együttműködéseit az ön-
kormányzattal és a társz-
szervekkel a Mórahalmi 
Önvédelmi Egylet (Polgár-
őrség).

A szervezet tisztújító közgyűlése 
újabb négy évre Sárközi Lászlót 
választotta elnökének. A régi-új 
megbízással együtt azonban az 
együttműködési megállapodásokat 
is meg kellett újítani. Az ünnepélyes 
aláíráson és munkaértekezleten részt 
vett Dr. Túrós András, az OPSZ el-
nöke, Nógrádi Zoltán polgármester, 
Dr. Polyák Zsolt r. dandártábornok, 
Csongrád-Csanád Vármegye ren-
dőrfőkapitánya, Dr. Szenti Szabolcs 
r. alezredes ,Csongrád-Csanád Vár-
megye kapitányságvezetője, Dr. 
Révész Szabolcs r. alezredes, a Sze-
gedi Határrendészeti Kirendeltség 
vezetője, Dobó Attila r. alezredes, a 
Mórahalmi Rendőrőrs őrsparancs-
noka, Hallai Zsolt tű. alezredes, 
Csongrád-Csanád Vármegyei Ka-

tasztrófavédelmi Igazgatóság Szege-
di Katasztrófavédelmi Kirendeltség 
vezetője, Csányi László, a Móraha-
lom Városi Önkéntes Tűzoltó Egye-
sület elnöke, valamint Batiz István, 
a Csongrád-Csanád Vármegyei Pol-
gárőr Szövetség elnöke.

Az ünnepélyes aláírásokat kö-
vető munkaértekezleten – a szak-
mai tapasztalatcserén túl – a felek 
áttekintették az idei évre tervezett 
feladatokat, amelyek megvalósítá-

sában és végrehajtásában továbbra 
is számítanak egymás segítségére. 
A rendezvényen dr. Túrós András 
elnök, valamint dr. Polyák Zsolt 
főkapitány is hangsúlyozta, hogy a 
mórahalmi polgárőrség egy nagyon 
jól szervezett és irányított egyesület, 
amelyre mindig, minden körülmé-
nyek között lehet számítani nem-
csak a határvédelemben, de a város 
közbiztonságának megőrzésében is.

forrás és fotó: opsz.hu

SPECIÁLIS FILMESEK A STÚDIÓBAN
Kedves Móra-Net Televízió 
Stábja!
Az ásotthalmi, fogyatékkal élő spe-
ciális filmesek csapata és kísérőjük 
nevében szeretnénk kifejezni mély 
hálánkat és elismerésünket azért a 
csodálatos lehetőségért, hogy láto-
gathattunk Önökhöz és részt vehet-
tünk a stúdióban tett élményekben.
Az Önök vendégszeretete és tá-
mogatása valóságos meghatározó 
élmény volt számunkra. Amellett, 
hogy lehetőséget kaptunk arra, 
hogy betekintést nyerjünk a tele-
víziós munka világába, Önöknek 
köszönhetően mélyebb önbizalom-
ra és inspirációra tettünk szert a 
saját filmes tevékenységünk során.
Azáltal, hogy figyelmet szenteltek 
nekünk és megmutatták, hogy 
mindenki számít, újabb lendületet 
kaptunk az álmaink megvalósí-
tásához. Önök olyan példát mu-
tattak nekünk, amely a közösség 

erejéről és az együttműködés fon-
tosságáról tanúskodik.
Ezúton szeretnénk kifejezni leg-
mélyebb köszönetünket minden 
stúdiótagnak és munkatársnak, 
akik lehetővé tették számunkra 
ezt az élményt. Bízunk benne, 
hogy a jövőben további együtt-

működési lehetőségeket találunk 
egymással, és közösen még sok ér-
tékes pillanatot oszthatunk meg.

Tisztelettel és hálával:
Cziráki Zsolt

az ásotthalmi, fogyatékkal élő speciá-
lis filmes csapat és kísérőjük nevében

facebook.com/moranettv    media@morahalom.hu
Keresse filmjeinket a YouTube-on, fényképeinket pedig az Instagramon!
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NÉVADÓNKRA EMLÉKEZTÜNK 
Móra Ferenc halálának 90. évfor-
dulóján, február 8-án emlékeztünk 
az író, újságíró, régész névadónkra.

A megemlékezés Kerekes Dorka 
2.a osztályos tanuló által elmon-
dott Móra-verssel, a Zengő ABC-
vel kezdődött, majd Kazi Mária 
igazgatónő nyitotta meg a Móra 
emlékévet. A nyitányra tablók 
készültek Móra Ferenc életéről, 
műveiről és régészeti munkájáról. 
Emellett kiállításon ismerkedhet-
nek tanulóink a Móra korabeli 
használati tárgyakkal. A nyitó na-
pot a Móra-művek felolvasása ko-
ronázta meg, ahol a 3-4. osztályos 
tanulóka felsős osztályközösségek-
nek, míg a felsős tanulók alsós osz-
tályoknak olvastak fel.

Köszönjük a felolvasást a fölső-
ből: Albecz Lorena, Horváth Hetti, 
Monoki Alexandra 5.a, Szaniszló 
Dániel 6.a, Helmeczi Beáta, Sán-
ta-Sikala Sarolta, Sárközi Tamara, 
Sinka Ágota 7.b, Szalai Szabina 
és Sinka Hunor 8.b osztályos ta-
nulóknak; az alsóból: Kiss Vitéz 
Nimród, Farkas Boglárka 3.a, Ju-
hász Viktória, Kákonyi Flóra 3.b, 
Ormándi Zselyke, Ádok Szabolcs 
4.a, Paska Sára, Zombori Petra 4.b 
osztályos tanulóknak.

Köszönjük a program kitalálói-
nak, a szervező pedagógusoknak 
az áldozatos munkáját!

Az emlékezést márciusban foly-
tatjuk.

A MÓRASULI 
SIKERKRÓNIKÁJA
ORSZÁGOS DÖNTŐBE JUTOTTAK
A Kárpát-medencei Magyar Fel-
találók, Tudósok és Felfedezők 
Verseny internetes előfordulóján 
5. helyezést ért el a 97 csapatból a 
RUBIK KOCKÁK fantázianevet 
választó csapat, melynek tagjai: 
Oltványi Tamás, Somorjai Levente, 
Szabó Nándor Szilamér és Vér Zé-
tény Ferenc 5.a osztályos tanulók. 
A döntő Budapesten, a Magyar 
Műszaki és Közlekedési Múzeum-
ban lesz.

Gratulálunk a tanulóknak, kö-
szönjük felkészítőjüknek, Kristó 
Judit tanárnőnek az áldozatos 
munkáját.

A HEBE – űrkutatás egyfordulós 
levelezős projektversenyen az 5-6. 
osztályosok mezőnyében 3. helye-
zést ért el a Horváth Hetti, Kovács 
Tanács László, Vér Zétény Ferenc 
összeállítású csapat.

Gratulálunk a sikeres verseny-
zéshez, köszönjük Farkas Zsuzsa 
tanárnő munkáját!

„SZÉP MAGYAR 
BESZÉD” VERSENY
Február 14-én gyűltek össze térsé-
günk felső tagozatos tanulói a Ka-
zinczy-versenyre. Ez a versenyfor-
ma az ifjúság anyanyelvi nevelését, 
a beszédkultúra javítását szolgálja. 
Idén Ásotthalom, Csólyospálos, 
Mórahalom, Üllés és Zákányszék 
nevelési intézményeiből érkeztek a 
tanulók. A verseny első fordulójá-
ban egy szabadon választott, majd 
másodjára egy ismeretlen szöveget 
adtak elő a gyerekek a zsűri és a 
közönség előtt. Az 5-6. évfolyam 
képviselői Benedek Elek: A kró-
nikások Attiláról című művének 
részletét olvashatták fel, míg a 7-8. 
évfolyamosok Wacha Imre: A jó 

szöveg követelményei című tanul-
mányát igyekeztek értő olvasással, 
szép kiejtéssel bemutatni. 

A jó hangulatú délután végén 
iskolánk tanulói az alábbi helyezé-
seket érték el: 

A 7-8. osztályos mezőnyben II. 
lett Szalai Szabina, felkészítője: 
Szécsiné Szécsi Katalin, az 5-6. 
osztályos kategóriában III. helyen 
végzett Gercsó Áron, felkészítője: 
Gajdács Anita.

Gratulálunk a tanulóknak, szüle-
iknek és felkészítőiknek!

Mindenkit visszavárunk jövőre.
A Mórasuli versenyszervezői

Amennyiben szívesen támogat-
ná zenekarainkat, adója 1%-át 
felajánlhatja a Mórahalmi Fú-
vószenéért Egyesület javára, 
adószámunk: 18876701-1-06. 
Köszönjük!
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TÉLI CSOBBANÁS

Egy régi szokásunkat szerettük vol-
na ebben a hónapban újra beépíteni 
a heti rendünkben, a Szent Erzsébet 
Gyógyfürdőben megvalósuló víz-
hez szoktatást. Régen a gyermekek 
körében hatalmas sikert aratott ez a 
program. Különféle okok miatt er-
ről azonban le kellett mondanunk. 
Idén újra lehetőséget kaptunk a 
fenntartótól ennek a tevékenység-

nek a megvalósításhoz. A csoportba 
járó gyermekek preferálják a külsős 
tevékenységeket, illetve a saját ta-
pasztalás útján történő ismeretszer-
zést. Emellett aktívak, mozgéko-
nyak és szeretik az új impulzusokat, 
a változatos mozgásformákat, így 
igyekeztünk mihamarabb élni a 
lehetőséggel.

A gyermekekben a vízbiztonság ki-

alakítása volt a legfontosabb célunk, 
ezzel hozzájárulva a későbbiekben a 
minőségi élményszerezéshez. Ennek 
érdekében új szabályokkal ismertet-
tük meg őket, melyek betartása a 
saját és társaik testi épsége megőr-
zése érdekében elengedhetetlenek. 
Nemcsak a szabályok megkövetelé-
sét tartottuk fontosnak, hanem az 
önfeledt, elmélyült, tartalmas játék 
megvalósítását is. 

A vízben töltött idő segítette a 
gyermekeket a félelmeik leküzdé-
sében. A játékos feladatok, a derűs, 
oldott légkör, az egyéni bánásmód, 
a dicséretek a visszahúzódóbb, bá-
tortalanabb gyermekeket is cselek-
vésre ösztönözték.

Törekszünk rá, hogy minden 
gyermek számára biztosítsuk, hogy 
a maga fejlődési ütemében alakul-
janak ki, illetve szilárduljanak meg 
képességeik, készségeik, melyek a ké-

sőbbiekben az úszás elsajátításához 
szükségesek. Ennek segítésére ma-
guk választhattak az általunk felkí-
nált eszközökből (különböző méretű 
karikák és labdák, szivacsok).

Már most, az első alkalommal is 
természetesen mozogtak a vízben, 
örömmel végezték a játékos, után-
zó mozgásokat. A csoport egy része 
az úszás elsajátításához szükséges 
merüléseket, mozdulatokat gyako-
rolta. A többiek nagy lelkesedéssel 
csúszdáztak, labdáztak, élvezték a 
vizes közeget.

Örömmel látjuk, hogy gyerme-
kek várják a következő „vizes na-
pokat”. Bízunk benne, hogy egy 
egészséges, sportolni, mozogni 
szerető nemzedék felnövekedésé-
hez ezzel is hozzájárulunk.

Köszönjük szépen a fenntartó-
nak! 

Margaréta csoport

A NYUGALOM PILLANATAI A BÖLCSŐDÉBEN
Bölcsődei pedagógiai munka során 
nagy hangsúlyt fektetünk az egész-
ség-prevencióra, mely nem merül 
ki a helyes higiénés szokások és a 
megfelelő étrend kialakításában. 
Csoportunkban próbálunk egy, a 
test és a szellem egyensúlyára épülő 
szemléletmódot is beemelni az apró-
ságok életébe, hiszen a gyermekeket 
sem kíméli a nyüzsgő, ingerekkel 
túltöltött világunk negatív hatása.

Társk isgyermeknevelőmmel 
a privát életünkben is sokat te-
szünk a lelki feltöltődésünkért, 
így gondoltunk egy merészet és 
a tapasztalatainkat beépítettük a 
csoportunk életébe is. Szerettünk 
volna lehetőséget teremteni a gye-
rekeknek arra, hogy megpihen-
hessenek, ellazulhassanak, néhány 
olyan percet varázsolni számukra, 
ahol a nyugalom járhatja át őket. 
Egy kis kutatást követően rátalál-
tunk a Solfeggio frekvenciákra. 
Ezek olyan speciális hangokat, 

rezgéseket foglalnak magukban, 
melyek elősegítik a test és a lélek 
egészségét. 

Az első lépés a célunk eléréséhez, 
hogy megtaláljuk a napirendben a 
legmegfelelőbb helyet a „relaxáció-
hoz”. Ehhez a mozgásos kezdemé-
nyezések utáni időszakot választot-
tuk, hiszen a tornában megfáradva, 
jól eső a pihenés a szőnyegen. A 
lámpák leoltását követően felcsen-
dülnek a különböző frekvenciájú 
dallamok. Az első alkalommal iz-
gatottak voltunk, hogy képesek-e 
nyugalmi helyzetben maradni. A 
nagyobbak már az első alkalom-
mal 2-3 percen át időztek velünk 
valamilyen kényelmes fekvő hely-
zetben. A legkisebbek először az 
ölünkben ültek, majd néhány al-
kalom elteltével ők is társaik közé 
heveredtek. Több hónap elteltével 
beépült a szokásrendszerükbe és 
a torna végeztével párnákért vagy 
kedvenc állatkáikért mennek és 

várják a lelki elcsendesedés idejét. 
Van, aki közben behunyja a szemét 
és van, aki pajtásához bújik, meg-
fogja a kezét. Több apróságban a 
rendszeres „gyakorlás” által kiala-
kult az igény az elvonulásra. Ilyen-
kor a „Lekapcsolod a villanyt?” és 
a „Lecsicsikálhatunk a szőnyegre?” 
mondatokkal adják ezt a tudtunk-

ra. Ebből a megközelítőleg 5 perces 
állapotból halkan, suttogva ébreszt-
jük őket, majd légzőgyakorlatokkal 
zárjuk ezt a programot. 

Bízunk benne, hogy az ezen al-
kalmakkal hozzá járulunk egy 
kiegyensúlyozottabb gyermekkor-
hoz.

Somodi Beáta kisgyermeknevelő

TISZTELT ADÓZÓ! 
A személyi jövedelemadó törvény értelmében rendelkezhet a befizetett adójának 1%-ával. 

Egyben szeretnénk felhívni figyelmét városunk hat alapítványára, amelyek a köz érdekéért fejtik ki tevékenységüket. 
Mórahalom Közoktatásáért Közalapítvány Adószáma: 19085335-1-06 
Egészséges Mórahalomért Közalapítvány Adószáma: 19082899-1-06 

Mórahalmi Önvédelmi Csoport Közalapítvány Adószáma: 19085373-1-06 
Esély Szociális Magánalapítvány Adószáma: 18455137-1-06 

Szép-Kör Környezetvédelmi és Városszépészeti Egyesület Adószáma: 18474354-1-06
Alapítvány a Mórahalmi Szakképzésért Adószáma: 19108704-1-06

Kérjük, hogy a megfizetett személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásával támogassa valamelyik városi civil szervezetet!

1%
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KöszöntjüK az újszülött  
mórahalmi babáKat! 

Árva Sarolta Kiss Panna Héli

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Végh Györgynek és Palfira Viktóriának Szofia, 
Pokornyi Istvánnak és Demus Heidi Lucának Pamela,
Szűcs Józsefnek és Nagy Brigittának Bence, 
Kiss Patriknak és Böröcz Barbara Viviennek Panna Héli,
Árva Bélának és Szécsi Mónikának Sarolta, 
Nagy Róbertnek és Kovács Réka Katalinnak Nándor Róbert
nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

ELHUNYTAK
Hajdú Imre József, 75 éves, (István király út 9/A.)
Eiler Irén Rozália, 66 éves (Domb u. 20.)
Makra István Andrásné szül. Temesvári Rozália, 71 éves (Szegedi út 1.)
Kőrösi Sándor, 69 éves IV. körzet tanya 205.
Hegyi Ferenc Mátyásné szül. Joó Erzsébet Viktória, 84 éves (II. körzet 
tanya 172.)
Tanács István, 73 éves (Liszt F. u. 1.)
Nyugodjanak békében!

A HÁZASSÁGOT ÜNNEPELTÉK

A korábbi esztendőkhöz hasonló-
an idén is csatlakoztak a Házasság 
Hetéhez mórahalmi közösségek. A 
Szent Bálint ünnepéhez kapcsoló-
dó, nemzetközi gyökerekkel ren-
delkező, de már Magyarországon 
is csaknem két évtizede elterjedt 
tematikus hét során a házasságot 
erősítő, új élményekkel és tapasz-
talatokkal feltöltő rendezvényeken 
vehettek részt az érdeklődők. Eb-
ben az évben a Házasság hetét a 
Szent László Király templomban 
a Szerelmesek miséjével nyitották 
meg, ahol Kopasz István plébános 

a liturgia több pontján is megem-
lékezett a házasokról, jegyesekről, 
a szertartás végén pedig valameny-
nyi jelen lévő pár külön áldásban 
részesült.

Márton Gábor, a „Jövőnk a Csa-
lád” Nagycsaládosok Mórahalmi 
Egyesületének elnöke elmondta: 
már kilencedik éve szervezik a 
Szerelmes Kalandtúrát, ami egy 
hónapon át és hét próbán keresztül 
lelkesíti a házaspárokat, hogy játé-
kos és vidám kihívásokon keresztül 
szánjanak időt a kapcsolataikra. 
Hozzátette: az együtt töltött időt 

semmi nem pótolhatja, ezért tu-
datosan kell rá odafigyelni, hogy 
legyen idő a társunkra, s így újra 
és újra megerősödhessenek a pár-
kapcsolatok. A kalandtúra próbáit 
teljesítő párok között olyan ajándé-
kokat sorsolnak ki, amik újabb kö-
zös élményekre adnak lehetőséget.

Tavaly első alkalommal állt a 
gyógyfürdő bejárata előtt a Sze-
relmesek fája, ahová minden pár 

feltehetett egy, a fürdő recepcióján 
kérhető szívecskét, rajta pedig a sa-
ját nevüket és egy rövid üzenetet. 
A kezdeményezés olyan népszerű 
volt, hogy a szervezők idén is a 
folytatás mellett döntöttek. A Há-
zasság hetében felkerültek az első 
szívecskék, de március közepéig 
bárki csatlakozhat, hogy együtt 
hirdessék: a házasság és a szerelem 
olyan érték, amit őrizni kell.

OSZTÁLYFÁT ÜLTETTEK A SZAKKÉPZŐS DIÁKOK 
A Tóth János szakképző iskola kilencedikes osztályainak diákjai és ta-
nárai osztályfát (idén három vérjuhart) ültettek az iskolához közel. A 
hagyományteremtő szándékkal ültetett facsemetéket ballagáskor szala-
gokkal feldíszítik.

fotó: Szegedi SZC Tóth János Szakképző Iskola és Szilágyi Mihály Kollégium
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A SZENT LÁSZLÓ KATOLIKUS  
ÁLTALÁNOS ISKOLA BEMUTATKOZÁSA
MELYEK AZ ELŐNYEI AZ ISKOLAOTTHONOS RENDSZERNEK?

Minden elsős kisgyerek két taní-
tóval kezdi tanulmányait, akik a 
tantárgyakat egymás között meg-
osztva tanítják. Tanítási órák és 
szabad játék váltja egymást, így 
egyenletesebb a tanulók terhelése. 
A matematika és magyar órákat 
gyakorló óra követi, mely segíti a 
tananyag elsajátítását, rögzülését, 
illetve a tehetséggondozást. 

Több idő jut beszélgetésre és já-
tékra, a gyermekek igényeihez mér-
ten tudja a tanító néni a napirendet 
alakítani. Megkönnyíti az óvoda és 
iskola közötti átmenetet. 

HOGYAN JELENIK MEG AZ ISKOLAI 
ÉLETBEN A VALLÁSI NEVELÉS?
Osztályaink egy félév során kétha-
vonta osztálymisén vesznek részt az 
osztályfőnök kíséretével. Az egyházi 
ünnepekhez kötődő további szent-
miséket a napirendünkbe építjük 
be. Zsuzsi néni és Gábor bácsi heti 2 

órában hittanórát tart az osztályoknak, valamint iskolai szinten szervezünk 
lelki és közösségépítő programokat. A keresztény értékrend megismerte-
tése, ennek követése fontos célkitűzésünk. Szeretettel fogadunk minden 
kisdiákot, akár keresztelés nélkül, illetve vallási felekezettől függetlenül is.

HOGYAN TANÍTUNK ANGOLUL AZ ELSŐ OSZTÁLYBAN?
Játékos formában, szinte észrevétlenül igyekszünk elsajátíttatani velük 
a mindennapokban használatos angol kifejezéseket, szófordulatokat. A 
gyermekdalokat, mondókák és nyelvi játékok mellet a tanulók megha-
tározott tanmenet szerint gyarapítják tudásukat. Így már első osztálytól 
kezdve heti két órában elkezdjük a szókincs és nyelvtani készségek tu-
datos megalapozását.

ROBOTIKA AZ ISKOLÁNKBAN

A robotika oktatásának legfőbb célja a gyermekek érdeklődésének felkel-
tése a mérnöki informatika és a programozás világa felé. Játékos módon 
szeretnénk elérni a logikai gondolkodás és kreativitás fejlesztését, a ki-
tartás és a céltudatos látásmód kialakítását. Egy-egy robot összerakása és 
programozása révén számos képességet fejleszthetünk. A robotika szak-
köreink 2. osztálytól indulnak.

Szeretettel várjuk Fészekrakó alkalmainkra március 7-én az érdek-
lődő szülőket gyermekeikkel együtt, március 27-én pedig egy játé-
kos délutánra a leendő elsősöket! Részletes program honlapunkon  
(www.szlaszloiskola.com) és facebook-oldalunkon.

TAVASZKÖSZÖNTŐ ÉS HÚSVÉTI 
PROGRAMOK AZ EZER ÉV PARKJÁBAN
Március 15-én „Március titka, 
avagy Jó jel! A szurony hegye 
Bécs felé mutat.” címmel várja 
a kedves látogatókat az Ezer Év 
Parkja. Eme jeles nap alkalmából 
gyermekeknek szánt kézműves 
foglalkozásokkal, korhű ruhákba 
történő beöltözéssel tematikus 
előadásokkal és a Mórahalom 
város társasjátékával várják az 
érdeklődő családokat. Továbbá a 
délelőtt folyamán lehetőség nyílik 
nosztalgiafotózásra is a Parkban 
található Ford T-modellben.

A rendezvénysorozat folyta-
tását a tavaszköszöntő húsvéti 

programok képezik, mely során 
március 31-én és április 1-jén 
számos ingyenes programmal 
vár mindenkit az Ezer Év Par-
kja. A színes programok között 
megtaláljuk a korábbi évben is 
népszerű lufihajtogatást Csatai 
Gergő közreműködésével, de 
lesz itt húsvéti tojásvadászat, 
kézműves foglalkozás, arcfestés, 
henna-készítés, bábelőadás és 
hagyományőrző locsolkodás a 
néptáncosok részvételével. Min-
den további részletért keresse fel 
az Ezer Év Parkja honlapját és 
facebook oldalát!
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AMATŐR IFJÚSÁGI 
NÉPTÁNCCSOPORTOK TALÁLKOZÓJA 

A Mórahalom Néptánc Egyesület is színpadra 
lépett február 10-én az Aranyszöm Rendez-
vényházban megrendezett Amatőr Ifjúsági 
Néptánccsoportok Találkozóján. 

A mórahalmi táncosokon kívül meghívást 
kaptak üllési, horgosi és szegvári néptáncs-
csoportok is a találkozóra. Az egész napos 
rendezvény lehetőséget adott a néptánccso-
portok ismerkedésére, a meglévő jó kapcso-
latok ápolására. 

A viseletbemutató és a közösségépítő játékok 
mellett a fő program a csoportok szakmai be-
mutatkozása, a színpadi műsor volt. Minden 
csoportnak kétféle táncanyagot kellett bemu-
tatnia a közönségnek, mi szatmári és kalota-
szegi táncokat táncoltunk. A műsort követően 
a szakmai zsűri – Doktor László, Farkas Lilla 
és Szarka Zsolt – szóban értékelte a színpadon 
látott produkciókat. A zsűri minden esetben 
építő jellegű kritikát fogalmazott meg a táncs-
csoportok vezetőinek. A Mórahalom Néptánc 
Egyesület számos dicséretet kapott, a zsűri 
kiemelte a táncosok szakmai felkészültségét, 
a technikai képességeiket és a színpadi visel-
kedést, fegyelmezettséget. A kalotaszegi ko-
reográfia értékelésekor a zsűri úgy fogalma-
zott, hogy jó választás volt a csoport számára 
ez a nehezebb táncanyag, hiszen már látszódik 
benne a sok munka, amit szeptember óta be-
lefektettünk. 

Amíg a csoportvezetők részt vettek a szakmai 
értékelésen, a táncosok jó hangulatú táncházzal 
zárták a napot. A talpalávalót egész nap a Ju-

hász zenekar biztosította a táncosoknak. 
Köszönjük a Kapocs Népfőiskolának a ren-

dezvény kezdeményezését és megszervezését! 
Mórahalom Néptánc Egyesület

NÉPI DIVATBEMUTATÓ 
Igazi kuriózum volt az ifjúsági néptánccsoportok találkozóját megnyitó 
népi divatbemutató, melynek modelljei a Mórahalmi Alapfokú Művé-
szeti Iskola gyermek és felnőtt néptáncosai voltak. A különböző tájak 
autentikus ruházata mellett a szervezők igyekeztek a hajviseleteket és a 
kiegészítőket is megmutatni. A program egyik szervezője Szabóné Z. Nagy 
Diána néptáncpedagógus volt, a bemutató során a tájegységek viseleteit 
Gajdácsné Erika ismertette az érdeklődőkkel. 

„AZ ELSŐ VILÁGHÁBORÚ 
ALULNÉZETBŐL"
Térségi, sőt or-
szágos szinten is 
k i e m e l k e d ő e n 
egyedi és értékes 
beltéri kiállítás 
tekinthető meg 
az Ezer Év Parkjá-
ban. A közel 500 
relikvia és mű-
tárgy olyan rész-
letgazdag módon 
tárja elénk az első 
világháborút, me-
lyet ezidáig nem 
igazán lehetett látni. A gyűjtemény egyes tartalmai felbecsülhetetlen 
értékűek, s érzékletesen bemutatják hogy a hétköznapi ember szemszö-
géből, azaz alulnézetből milyen is volt az első nagy világégés. A műtár-
gyak segítségével minden olyan front és földrajzi érintettség megjelenik, 
amelyeken vagy harcoltak, vagy hadifogságba estek a magyar katonák. 
Ezek sorában az itáliai front (pl. Doberdó) nagyon részletgazdag bemu-
tatású, rengeteg tüzérségi akna, közel- és távolharci fegyver, kitüntetések, 
csapatjelvények lettek begyűjtve. De láthatunk tiszti leveleket szibériai 
hadifogságból, avagy magyar katonai emlékeket a távoli Szamarkandból, 
hadirokkantak által készített alkotásokat vagy például József főherceg 
aláírásával ellátott levelet is. A relikviák elképesztő hitelességgel mutatják 
be az első világégés mindennapjait, amelyet mindenkinek látnia kell. 
A kiállítás hivatalos megnyitó ünnepségével, a tárgyakhoz kapcsolódó 
folyamatos képes-videós bemutatókkal és Fodor István kurátor élmény-
dús tárlatvezetéseivel kapcsolatban minden információ az Ezer Év Parkja 
facebook oldalán jelenik meg legelőször. Az installáció és a Park kültéri 
tartalmai a hét minden egyes napján 8 és 16 óra között, március 15-től 
pedig már 10-18 óra között látogatható meg.
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KAPOCS NÉPFŐISKOLA – BIOKERTÉSZ KLUB ROVATA

JÓ PÉLDÁK – NÖVÉNYTÁRSÍTÁS 
2020 tavaszán kezdtük férjemmel 
természetes módon a permakul-
túra alapjaira épülő kertünket 
művelni. Területünk 15 éve mű-
veletlen volt, így első feladatunk a 
talaj feljavítása és a termőképesség 
megtartása volt.

Kitakarítottuk a területet, kom-
poszttal töltöttük fel a homok 
felszínét, takarással-mulcsolással  
védjük a termőtalajt az eróziótól 
és a kiszáradástól, nem forgatjuk, 
nem szántjuk a talajt. Takarást 
mindenféle konyhai zöld hulladék-
kal, szalmával, levelekkel, illetve az 
asztalosműhelyünkből származó 
természetes faforgáccsal tudjuk 
megoldani.

Megfigyeltük, hogy a szabad ter-
mészetben bizonyos növényfajok 
társulásokat alkotnak, amelyekben 
egyes fajok védik és a fejlődésben 
segítik egymást. Úgy gondoltuk, 
ez a mechanizmus a kultúrnövé-
nyeink között is működhet. Elha-
tároztuk tehát, hogy kipróbáljuk a 
növények különböző társítását.

Ahogy a baráti körömben is 

valamennyi tag a lehetőségeihez 
mérten segít a többieknek, eb-
ben az esetben a növények teszik 
ugyanezt: segítik és védik egymást. 
Alapfeltétele, hogy tudjuk, mely 
növények segítik egymást a fejlő-
désükben, és melyek gátolják.

Kertünk 1.000 m2 alapterületű, 
2 oldalán vannak az ágyásaink, 
melyek 1,2 m szélesek, közöttük 
0,5 m út helyezkedik el. Az egész 
felülete be van fedve valamilyen 
növényi hulladékkal, talaj sehol 
sem látszik ki. 

Zöldségeim vegyesen vannak 
ültetve különböző virágokkal és 
fűszernövényekkel, illetve nagyon 
figyelek arra, hogy egyes részeken 
a letermett üres helyekre újabb nö-
vényeket telepítsek, így folyamatos 
a körforgás. Például ha az ágyást fel-
osztjuk 6 sorra, akkor februárban az 
1. és a 6. sorba borsót vetek. Márci-
us elején a 2-ba salátát, 3-ba hóna-
pos retket, 4-be vöröshagymát dug-
gatok, 5-be pedig sárgarépát vetek. 
Áprilisra a retek már leterem, így 
vethetünk a helyére bársonyvirá-

got, ő fogja védeni a káposztát, amit 
májusban a borsó helyére fogok pa-
lántázni. Borsó elszáradt szárát nem 
tépem ki, hanem a talaj felszínén 
elvágom, így a gyökerein felhal-
mozott kis gyökérgümők bomlás 
folyamán hasznos nitrogénnel lát-
ják el a következő társukat. Saláta 
után pedig jöhet egy kis kapor, ami 
nagyszerű kiegészítője lesz a nyári 
tökfőzeléknek. Május végén pedig 
ha elszáradt a hagyma szára, akkor 
rézvirágot palántálok a helyére, így 
biztosítom a konyhámban a vidám 

színkavalkádot a vázába, a többi 
növény számára pedig csalogatom 
a méheket beporzás céljából.

Sok éven át végzett lelkiismeretes 
munkával mindannyiszor bő ter-
mést takaríthattunk be. Mindez 
reményt ad arra is, hogy bármelyi-
künk kertjében ugyanolyan ered-
ményesen gazdálkodjunk.

Boldog kertben töltött pillanato-
kat kívánva:

Salánkiné Rekecki Katalin, 
kertész

A GENERALI BIZTOSÍTÓ MÓRAHALMI IRODÁJA A SZEGEDI ÚT 15. SZÁM 

ALATT VÁRJA SZERETETTEL A  MEGLÉVŐ ÉS ÚJ ÜGYFELEIT! 

Ú J  L E H E T Ő S É G !
A BIZTOSÍTOTTAKNAK SZAKSZERŰ ÉS MINŐSÉGI  EGÉSZSÉGÜGYI  ELLÁTÁS, 
VÁRÓLISTA  ÉS HÁLAPÉNZ NÉLKÜL A  GENERALI  EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSSAL!

TELJESKÖRŰ PÉNZÜGYI TANÁCSADÁS ÉS BIZTOSÍTÁSOK KÖTÉSE, 
LAKOSSÁGI ÉS VÁLLALATI ÜGYFELEKNEK EGYARÁNT A MEGSZOKOTT 

NYITVATARTÁSI IDŐBEN VAGY IDŐPONTEGYEZTETÉSSEL NYITVATARTÁSI 
IDŐN KÍVŰL IS.

HASZNÁLJA KI A 20% ÁLLAMI TÁMOGATÁS LEHETŐSÉGÉT!

A K C I Ó !
KÖSSE MEG még a viharok előtt lakásbiztosítását 1-2-3 havi díjkedvezménnyel!

NÉZESSE ÁT meglévő biztosítását az ALULBIZTOSÍTOTTSÁG elkerülése végett!

CSÁSZÁRNÉ MARIKA
TEL: (30) 427 0584

SZÖGINÉ, MARIKA
TEL: (30) 621 6852

PAPDINÉ ERIKA
TEL: (30) 845 2219

 

A Móra-Partner Nonprofit Közhasznú Kft. szolgáltatási portfólióját bővítve,  
TSMT terápiás  

lehetőséget biztosít a 0-12 éves korosztály részére. 

A TSMT mozgásterápia az idegrendszerre gyakorolt hatása révén újra szervezi, újra 
strukturálja a neurológiai kapcsolatokat, ezáltal segít a gyermekeknek az adott életkorban 
elvárt normák, képességek elérésében és megszilárdításában. 

Ha az alábbi tünetek valamelyikét vagy akár többet is tapasztal gyermekével kapcsolatban, az 
organikus éretlenségre utalhat, amely a terápiával nagymértékben javítható vagy 
megszüntethető. 

Az organikus éretlenség fő tünetei 

0-3 éves kor jellemző tünetei: 
- táplálkozási nehézségek 
- eltérő izomtónus 
- megkésett mozgás vagy beszédfejlődés 
- egyensúlyi problémák, gyakori elesés, ügyetlenség 
- alvászavar 
- rövid idejű figyelem 
- szem-kéz koordináció gyengesége 
- nehéz megnyugtathatóság 
- nehéz irányíthatóság, csökkent együttműködés 
- akaratos viselkedés, agresszió, dührohamok 
- gyenge szabálykövetés 

3-7 éves kor jellemző tünetei: 
- gyenge mozgáskoordináció 
- új mozgások tanulásának gyengesége 
- éretlen grafo- és finommotorika 
- figyelemzavar, emlékezet gyengesége 
- testvázlat, téri tájékozódás nehézsége 
- jobb/bal oldal differenciálásának nehézsége 
- szabályok betartásának nehézsége 
- gyenge feladattudat, alkalmazkodás nehézsége 
- szorongó vagy félelmet nem ismerő viselkedés 

Kisiskoláskor jellemző tünetei: 
- írásmozgás gyengesége 
- mozgások, sportági alaptechnikák elsajátításának nehézségei 
- lassú, nehézkes tanulási tempó 
- tanulási zavarok: írásban, olvasásban, számolásban 
- áldozat, bohóc, agresszor szerep 

 
Amennyiben úgy érzi gyermekének segítségre van szüksége a fenti területek bármelyikén, 

keresse bizalommal Ábrahám-Kothencz Katalint a +3630/4611607 telefonszámon. 
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ÉREMESŐ SZEGEDEN

Február 17-18-án Szegeden ren-
deztek 2 napos judoversenyt, ahol 
A Mórahalmi Judo SE versenyzői 
remekeltek!

Szombaton Ifjúsági Magyar Baj-
nokságon Csiszár Kincső 70kg-ban 
bronzérmet szerzett, így válogatott 
kerettag lett, és nővérét követve 
Európa kupákon képviselheti az 

országot és az egye-
sületünket.

Délután a Felnőtt 
– Junior Országos 
Rangsorversenyen 
Csiszár Csenge 
aranyérmet szer-
zett.

Vasárnap a kiseb-
bek folytatták a ver-
sengést, ahol nem-
zetközi mezőnyben 
Ercsényi Hanna 
ezüstérmet, Dankó 
Regina bronzérmet, 
Monoki Alexandra 
7. helyet szerzett.

Március 9-én 
Mórahalmon ren-

dezünk nemzetközi judo versenyt, 
ahova várjuk szeretettel a szurkoló-
kat, érdeklődőket!

Kérjük, támogassák adójuk 1%-
ával egyesületünket! Adószámunk: 
18628467-1-06

Gratulálunk versenyzőinknek és 
felkészítőiknek!

Csiszár Dániel, elnök

KÖSZÖNŐLEVÉL A GYÓGYFÜRDŐNEK
Tisztelt Szent Erzsébet Mórahal-
mi Gyógyfürdő! Tisztelt Móra-
dombi  Uszoda! Tisztelt Igazga-
tóság! Kedves Fürdő- és Uszodai 
Munkatársak!
Ismét eltelt egy év. A fürdő-uszo-
da bérletem a mai nappal lejárt, és 
elérkezett a számomra oly fontos 
éves bérlet megújítás ideje. Ezúton 
szeretném megköszönni mindenki-
nek, hogy az év folyamán bármikor, 
bármelyik uszoda vendége lehettem 
akár hétköznap 6 órakor, akár hét-
végén látogattam oda egyedül, vagy 
éppen unokáimmal, családtagjaim-
mal, családi vendégeinkkel. 

Köszönöm a mindig kedves és fi-
gyelmes vendégszeretetüket, a fürdő 
gondosan karbantartott tisztaságát. 
Köszönöm, hogy mindig jó hangu-
latot teremtett a fürdő vagy az uszo-
da, legyen akár ősz vagy tél, tavasz 
vagy nyár. Az uszoda iskolásokkal 
teli nyüzsgő hangja sem volt sosem 
zavaró, hisz jó volt látni a gyereke-
ket, hogy iskolai oktatás keretében 
az úszást is megkedvelhetik, és így 
– akár titokban 65 év felett – még 
versenyt is úszhattam velük. 

Köszönöm, hogy a nyitvatartá-
sok idejében mindig találhattam 
itt vagy ott olyan idősávot, ahol 
csendben, nyugalomban is úszhat-
tam, vagy éppen olykor fájós ízü-
leteimnek a gyógyvizes fürdőben 
egy kis vizes masszást is kaphat-
tam. Köszönöm, hogy az egyszerű 
szaunázás mellett különleges sza-
una élményeket is biztosít a fürdő, 
melyet családtagjainkkal együtt 
számtalanszor élvezhettünk. 

Bármerre is tekintettem az or-
szágban más fürdőhelyekre, szá-
momra mindig megnyugtató és 
örömteli érzés volt, hogy a MI 
Mórahalmi Fürdőnk és uszodánk 
maximálisan megállja a helyét, 
visszatérni ide még nagyon sokszor 
szeretnék. Ennek reményében ké-
szülök holnap megújítani az újabb 
éves fürdő- és uszoda bérletemet! 

Mindenkinek nagyon jó egész-
séget, munkájában sok örömet 
kívánva küldöm üdvözletemet és 
tiszteletemet: 

Dr. Kovács Julianna 
Szeged-Bordány gyermekorvos

Vásárolja meg jegyét időben!   I  www.lovasszinhaz.morahalom.hu/


